



长沙市

## 新模式,推进党建与信访工作深度融合 党建引领信访为民解难题

湖南日报7月1日讯(全媒体记者 周小雷 通讯员 周缘)“从2009年起,我们的经济适用房合法产权就被强占了。这些年来,吃不好睡不好,就想拿回自己的房子。没想到,经过你们一个多月的努力,我们24户业主终于拿到了房门钥匙。”不久前,长沙市民尹某某的信访积案在该市信访局领导推动下得到妥善解决,这是长沙市信访局强化党建引领,推进党建与信访工作深度融合,解决群众“急难愁盼”问题的一个事例。

同时,创新主题党日活动。自去年5月

起,开展多期“党员干部进工地、法治信访在路上”“党员干部进社区、携手共建解难题”等主题党日活动,深入基层全面摸排梳理城乡建设、劳动社保等重点领域涉及的拖欠农民工工资、征地拆迁、职工待遇等信访问题,切实为百姓解难题,特别是着眼基层群众需求,聚焦“一老一小”等重点群体领域,党员干部通过“一线工作法”解决30余件“老大难”“硬骨头”突出信访问题,市本级交办疑难复杂信访问题化解率达到97%。

该局在实践“枫桥经验”长沙化中提高党建工作能力,出台制度措施,明确12条具体实施意见,推动矛盾化解在基层,解决在萌芽状态,探索形成宁乡“四联五到位”、长沙县“三变三为”、浏阳市“党建+微网格”等一批有地方特色、行之有效的好经验好做法。去年,长沙仅在不动产证信访这一个突出问题上,就完成化解项目238个,化解率91.6%,远超省对市既定的80%目标。

新化县

## 定期研判 走访排查 综合保障 预警监测机制防动态返贫

湖南日报7月1日讯(全媒体记者 周俊 通讯员 刘明)“虽遭遇变故,但干部及时帮助,不仅减轻了负担,也让我们重拾了信心。”6月23日,在新化县吉庆镇张家岭村,易返贫监测户吴佑东向前来慰问的帮扶干部表达感谢。年初,吴佑东被查出身患重疾,当地干部及时为其申请大病救助、纳入低保、村教育基金会资助等,防止因病返贫。

新化县是全省最大的国家级贫困脱帽

县,也是全省15个乡村振兴重点帮扶县之一。今年以来,该县坚决守住“不发生规模性返贫”底线,构建预警监测机制实施精准帮扶,解决动态返贫问题。将全县农户按照收入高低、返贫致贫风险大小等分为“红色”重点关注户、“黄色”持续关注户、“绿色”一般关注户3个等级,定期研判、分级预警;通过农户申报、乡村干部走访排查、行业部门筛查预警等途径,每月对易返贫致贫户开展筛

选排查,建立动态监测和帮扶台账;采取综合保障帮扶、产业帮扶、就业帮扶等针对性措施,开展精准帮扶,及早消除风险点,防止返贫致贫。

在全覆盖集中排查中,该县以家庭为单位,全面排查农户实际生活状况,既关注家庭人均纯收入,又排查“三保障”和饮水安全实现情况、家庭刚性支出情况,以及存在的其他风险隐患。在特殊群体重点排查中,对

新增低保对象、新增重残人员、新增特困供养对象加强核准,对脱贫户和已消除风险监测对象中整户低保户等群体进行重点排查,同时加大对省级平台反馈的风险信息进行全面核查。

目前,全县共排查农户413146户1397380人,识别纳入监测户456户1478人,确保对易返贫致贫人口早发现、早干预、早帮扶。

## 黄桃熟了,搬迁户笑了 ——沅陵县易地扶贫搬迁安置区太安社区见闻

湖南日报全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 刘纯意 张环

黄桃熟了。

7月1日,记者来到沅陵县太安现代农业产业园。满园桃林一片金黄,村民有的在采摘,有的在包装……

“在家门口就能发展产业,我们打心眼里高兴,日子有了好盼头!”看到黄灿灿、比鹅蛋还大的黄桃挂满枝头,搬迁户袁意先乐呵呵地说。

太安社区是湖南省面积最大的易地扶贫搬迁安置区,占地143亩,共安置搬迁户1389户5320人,是全国“十三五”时期易地扶贫“美丽搬迁安置区”。

太安现代农业产业园,系太安社区后扶产业基地,位于太安社区旁边,目前已初具规模,产业园项目产业核心区1000亩,总投资1.3亿元。种植的农作物有黄桃、甜柿、连生稻、高粱等。其中,2020年底种植的200亩金湘玉黄桃,今年有160亩进入盛果期,可产优质黄桃2.5万公斤。

“我们把产业园和安置区建在一起,就是为了抓住‘产业帮扶’这个‘牛鼻子’,让搬迁群众增收致富。”辰辰资产管理有限责任公司经理张生海说,搬迁户目前可以通过在产业园务工、入股分红等形式受益。

连日来,为解决黄桃采果用工难题,太安社区组织党员和搬迁户开展义务劳动,帮助采摘黄桃。同时,做好产品包装,打开市场销路。

“我们的黄桃,果大结实,又甜又香,口感很好。”正在采摘黄桃的太安社区居委会主任龙先勇说,社区将采取“线上+线下”的方式,拓宽销售渠道。

太安社区党总支书记郑涛介绍,太安现代农业产业园采用“合作社+公司+搬迁户”的模式发展。未来,该产业园将打造县城城市花园,走农旅融合之路,助力搬迁户逐步增收致富。

## 初心向党 信念如磐

湖南日报全媒体记者 郑丹枚 通讯员 周静

6月29日,在绥宁县长铺镇第一小学党员活动室,一场特殊的党课正在开展。

当天,92岁的新党员袁汉星用鲜活的亲身经历和人生感悟,向在座的年轻党员分享了自己入党的故事。

“袁老虽然只有2年党龄,但她一辈子都以党员的标准严格要求自己,这是我们党员学习的榜样。”党员龙满乙说。

从1959年第一次递交入党申请书,到2020年90岁高龄入党,袁汉星始终都把入党当成最神圣的事情,并为此一辈子矢志不渝,坚定而执着。

1959年,袁汉星在绥宁县寨市一中当教师时,就向组织递交了入党申请。然而由于发生了3年自然灾害等事件,入党之事被暂停。但几十年如一日,袁汉星对党的追求一直没有变:“文革”时期,我被派去农村劳动锻炼了7年,虽然很辛苦,但我想那是党在考验我。”

从农村劳动锻炼回来后,袁汉星回到了她所热爱的教育岗位,先后到寨市苗族侗族乡学校、长铺镇第一小学任教。她工作兢兢业业,执教的班级成绩在全校一直名列前十,多次荣获县、市、省三级先进工作者荣誉称号。

退休40多年来,袁汉星热心支持社会公益事业。2006年,袁汉星和弟弟袁雄、袁杰为绥宁县唐家坊镇付房冲(现联兴村)捐资16余万元,修建公路;同年10月,袁汉星为长铺镇第一小学修建文化墙捐资2万元;2016年,长铺镇第一小学举行80周年校庆,袁汉星捐资2万元;2020年,袁汉星为长铺镇第一小学捐赠1万元奖学金……多年来,袁汉星累计捐赠资金达30余万元。

“是共产党给我带来了现在的好生活,我只是做了一些力所能及的事。”袁汉星说。

2020年7月1日,在中国共产党99华诞建党节之日,袁汉星在长铺一小的学校操场上,党旗下庄严宣誓,真正成为了一名光荣的中国共产党党员,并缴纳了一笔800元的特殊党费。

如今已是92岁高龄的袁汉星,依然坚持学习,不断提升自己。“生命不息,奋斗不止。”袁汉星说。



## 长沙红色旅游升温

7月1日,中国共产党长沙历史馆,党员们在重温入党誓词。当天,前来该馆参观学习的单位近50家、人数约5000人。最近,长沙红色旅游不断升温。

湖南日报全媒体记者 田超 摄

## 芷江“唱支侗歌给党听”合唱比赛激情唱响 侗歌声声颂党恩

湖南日报7月1日讯(全媒体记者 卢嘉俊 通讯员 龚卫国 黄亚敏)6月30日晚,芷江侗族自治县2022年“喜迎二十大·唱支侗歌

给党听”合唱比赛在该县鼓楼广场激情唱响,侗乡人民以特有的方式,为党的101周岁生日献上最真诚的祝福。

在绚丽的灯光下,该县党员干部和群众组成的17支合唱队依次登场。《我和我的祖国》《国家》《灯火里的中国》等脍炙人口的主旋律歌曲,抒发广大干部群众对党、对祖国的无限热爱和对未来的美好憧憬;《请到芷江侗乡来》《侗歌向着北京唱》等侗乡特色歌曲,传承和弘扬优秀民族文化,激发干部群众创建全国民族团结进步示范县的热情。

发送微信、短信10万多条次,形成了强大的舆论攻势,赢得广大群众的理解和支持。

上下一盘棋,联防联控、精准管理,沅江市采取群众举报、单位移送、海巡艇、执法车巡查等方式,严格做到“查处与打击”两结合,不断加强“三无”船舶、趸船、冲锋舟的监管巡查,发现一起、查处一起,不留空白死角,基本实现沅江辖区水域“四无四清”(无捕捞渔船、无捕捞网具、无捕捞渔民、无捕捞生产以及清船、清网、清江、清湖)目标。

及相关责任人当年和次年不得提拔重用和评优评先;对完成任务的村,给予不同等次的资金奖励,以真刀真枪提升“薄弱村”、做强“壮大村”。

“2021年,我们村集体经济经营性收入为12万元。”渌口区龙门镇果田村党支部书记赵正权说,今年4月,中国工程院院士柏连阳工作室科研基地落户果田村,果田丝瓜基地项目已经启动,下一步要把“消薄”工作往上提升几个档次,带领农民增收致富,壮大集体经济。

## 中国福利彩票3D开奖信息

2022年07月01日 第2022172期 开奖号码 3 2 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1202	1040	1250080
组选三	0	346	0
组选六	3245	173	561385

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年07月01日 第2022074期 开奖号码 01 08 23 26 28 29 30 14

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	3	0	1821881
二等奖	00000000	22	0	12418
三等奖	000000000	284	2	1923
四等奖	0000000000	1523	34	200
五等奖	00000000000	10172	191	50
六等奖	000000000000	23195	499	10
七等奖	0000000000000	111359	2254	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年07月01日 第2022172期

开奖号码 03 06 08 13 15 20 31 34

38 39 43 44 55 57 61 63

71 76 77 78

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!